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Щодо введення температурних обмежень 

 

 

Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України, 

керуючись вимогами Законів України «Про дорожній рух», «Про автомобільні 

дороги» та постанови Кабінету Міністрів України від 27.06.2007 № 879 «Про 

заходи щодо збереження автомобільних доріг загального користування», з 

метою зменшення руйнувань асфальтобетонного покриття доріг при 

температурних показниках повітря вище +28°С, з 08.06.2026 в денну пору доби 

застосовує обмеження та заборону руху автомобільними дорогами загального 

користування державного значення великовагових транспортних засобів 

фактичною масою понад 24 т і навантаженням на вісь більш ніж 7 т, крім 

транспортних засобів, що здійснюють перевезення небезпечних, швидкопсувних 

вантажів, живих тварин і птиці, а також перевезення, пов’язані із запобіганням 

або ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій, військових вантажів, товарів 

подвійного призначення та/або майна, що використовується для потреб оборони.  

З цією метою на автомобільних дорогах загального користування 

державного значення І та ІІ рівнів експлуатаційних вимог, а також на основних 

логістичних маршрутах окремих регіонів встановлено відповідні заборонні 

дорожні знаки та інформаційні щити.  

Для тимчасової стоянки транспортних засобів використовується  

891 майданчик у смузі відведення автомобільних доріг та біля об’єктів 

дорожнього сервісу. 
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Дотримання водіями вантажних транспортних засобів вагових параметрів 

та вимог дорожніх знаків здійснюватиметься територіальними підрозділами 

Укртрансбезпеки та відповідними підрозділами Національної поліції України.  

Про застосування зазначених обмежень та місць розміщення майданчиків 

поінформовано зацікавлені центральні органи виконавчої влади та асоціації 

автомобільних перевізників. 

Інформація щодо введення зазначених обмежень та заборони руху 

розміщена на інформаційних ресурсах Агентства відновлення та в місцевих 

засобах масової інформації. 

Як засвідчує досвід минулих років, сприяння дорожнім організаціям 

органами місцевої влади дозволяє забезпечити ефективну реалізацію необхідних 

заходів із збереження автомобільних доріг загального користування державного 

значення за температури повітря вище +28°С. 

Виходячи з наведеного та зважаючи на важливість питання державної ваги, 

прошу вашої підтримки дорожнім організаціям області в організації роботи із 

застосуванням тимчасових обмежень та заборони руху великовагового 

автомобільного транспорту в цей період. 

 

 

Перший заступник Голови                                                             Микола БОЙКО 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Андрій Чабанівський 
Юлія Деркач (044) 287 72 00,  

derkach.yi@restoration.gov.ua  

mailto:derkach.yi@restoration.gov.ua

